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STATYCZNIE WYZNACZALNE

ODPOWIEDZI DO ZADAN

Odpowiedz 1

Mamy dwa rozwigzania (dla naprezen dodatnich lub ujemnych) :
M; = —68,54 kNm 1ub M; = 88,54 kNm

Odpowiedz 2

Projektowanie z warunku wytrzymatosci:
d >0,07515m 1lub d = 0,09847 m
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Przeznaczone jedynie do uzytku prywatnego. Rozpowszechnianie zabronione. Materiaty przygotowane przez serwis pllb.l

Dla abonentdéw na stronie https://edupanda.org dostepnych jest
tacznie 12 rozwiazanych zadan z omawianego dzialu oraz szereg
innych zadan z wytrzymalosci materiatéw (lacznie ponad 300
zadan rozwiazanych w formie tekstowo-graficznej).

Zadania z omawianego dziatu:

https://edupanda.org/wytrzymalosc-
materialow/skrecanie/statycznie-wyznaczalne/
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